
PRECISIÓN SIMPLE: 1 + 8 + 23 = 32 bits = 1 palabra
s (1 bit) E (8 bits) m (23 bits)
Normal: si E 6= 08)

···0 y E 6= 18)
···1; la interpretación es (−1)s × 1.m× 2Ed−127

Subnormal: si E = 08)
···0; la interpretación es (−1)s × 0.m× 2−126

Desbordamiento (overflow): si E = 18)
···1; la interpretación es NaN (not a

number)
¿Por qué −127? Porque (18)

···1)2 = 27 + 26 + 25 + 24 + 23 + 22 + 21 + 20 =
28 − 1 = 255 y trasladamos el intervalo [0, 255] al intervalo [−127, 128]

PRECISIÓN DOBLE: 1 + 11 + 52 = 64 bits = 2 palabras
s (1 bit) E (11 bits) m (52 bits)
Normal: si E 6= 011)

··· 0 y E 6= 111)
··· 1; la interpretación es (−1)s×1.m×2Ed−1023

Subnormal: si E = 011)
··· 0; la interpretación es (−1)s × 0.m× 2−1022

Desbordamiento (overflow): si E = 111)
··· 1; la interpretación es NaN (not a

number)
¿Por qué −1023? Porque (111)

··· 1)2 = 210 + 29 + · · ·+ 20 = 211 − 1 = 2047 y
trasladamos el intervalo [0, 2047] al intervalo [−1023, 1024]
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